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 Λευκωσία, 05 Φεβρουαρίου 2013  

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΜΝΗΜΟΝΙΟΥ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΚΥΠΡΟΥ 

 

Υπογράφηκε στις 28 Ιανουαρίου 2013, Μνημόνιο Συνεργασίας 

μεταξύ του Πανεπιστημίου Κύπρου (ΠΚ) και του Ραδιοφωνικού 

Ιδρύματος Κύπρου (ΡΙΚ).  Τη συμφωνία υπέγραψαν, εκ μέρους του 

ΠΚ ο Πρύτανης, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης και εκ 

μέρους του ΡΙΚ, ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Μάκης 

Συμεού. 

 
Με την υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας, τα συμβαλλόμενα 

μέρη θα συνεργαστούν προς αμοιβαίο όφελός τους και προς 

όφελος της κοινωνίας. Το ενδιαφέρον της συνεργασίας 

επικεντρώνεται, χωρίς να περιορίζεται, στο πλαίσιο εκπόνησης μελετών, σύνταξης και υποβολής προτάσεων και 

εκθέσεων αμοιβαίου ενδιαφέροντος για από κοινού διεκδίκηση χρηματοδοτήσεων μέσω ερευνητικών και 

αναπτυξιακών έργων από χρηματοδοτικούς φορείς εντός και εκτός Κύπρου. 

 
Κατά την τελετή υπογραφής του Μνημονίου, ο κ. Συμεού χαρακτήρισε την ημέρα ως «ιδιαίτερη για το ΡΙΚ» και 

ξεχώρισε από το Μνημόνιο τη λέξη «συμπληρωματικότητα» και τη φράση «όφελος στην κοινωνία».  Σύμφωνα με 

τον κ. Συμεού, η συνεργασία μεταξύ των δυο ιδρυμάτων θα αποφέρει αμφίδρομα πλεονεκτήματα καθώς αφενός, 

η Δημόσια Ραδιοτηλεόραση μπορεί να ανεβάσει το κύρος του ΠΚ στην κοινωνία καθιστώντας τις παρεμβάσεις των 

ακαδημαϊκών πιο αποτελεσματικές, ενώ το ΠΚ προσφέρει στο ΠΚ ευκαιρίες για συνεργασία σε Ευρωπαϊκά 

Προγράμματα για την εξεύρεση ευρωπαϊκών κονδυλίων, καθώς και την αξιοποίηση της Βιβλιοθήκης του.  

 
Με τη σειρά του, ο κ. Χριστοφίδης καλωσόρισε στο ΠΚ την αντιπροσωπεία του ΡΙΚ, σημειώνοντας παράλληλα τη 

σημασία που έχει η υπογραφή του Μνημονίου, καθώς το ΡΙΚ «δεν είναι οποιοδήποτε Ίδρυμα, αφού για χρόνια 

τώρα καταγράφει την ιστορία του κυπριακού λαού».  Ο Πρύτανης του ΠΚ έδωσε έμφαση στις πρόνοιες του 

Μνημονίου που αφορούν στην αξιοποίηση της Βιβλιοθήκης του ΠΚ από το ΡΙΚ και στην αξιοποίηση των 

δυνατοτήτων του ΡΙΚ στα προγράμματα και τις δραστηριότητες της Δημοσιογραφικής Σχολής του Προγράμματος 

Δημοσιογραφίας του ΠΚ.  Κλείνοντας, ο κ. Χριστοφίδης εξέφρασε την πεποίθηση ότι «το μέγεθος μιας χώρας έχει 

να κάνει με το μέγεθος των μυαλών των νέων ανθρώπων.  Πρέπει λοιπόν να προσφέρουμε στους νέους μας τις 

δυνατότητες να αναπτύξουν τις γνώσεις τους, για να μπορέσουν έτσι να γράψουν τα επόμενα κεφάλαια στην 

ιστορία του τόπου μας.  Με το Μνημόνιο αυτό, ανοίγονται νέοι ορίζοντες προς αυτή την κατεύθυνση.»  

 

Τέλος ανακοίνωσης 
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